

**Textilipari Műszaki- és Tudományos Egyesület
Ellenőrző Bizottsága**

**Az Ellenőrző Bizottság
j e l e n t é s e**

**a TMTE LV. közgyűlési napirendi pontjaihoz készült előterjesztésekről, a
TMTE 2023. évi munkájáról, a 2023. évi éves beszámolójáról, a 2024. évi
tervről, az átalakulásról, ill. az átalakulási tervről**

Az Ellenőrző Bizottság (EB) 2023. évben is folyamatosan figyelemmel kísérte az egyesület munkáját, kiemelten a tavaly májusi Küldöttközgyűlés által elfogadott munka- és pénzügyi terv alakulását. Az Ellenőrző Bizottság tagjai az Intéző Bizottsági Ülések résztvevőiként nyomon követték a munka- és pénzügyi terv időarányos alakulását. Az év folyamán a TMTE vezetősége közvetlenül az EB tagjaival egyeztetett. Az EB átvizsgálta az IB által elkészített **2023. évi egyszerűsített éves beszámolót és közhasznúsági mellékletet, a 2024. évre vonatkozó előterjesztéseket, a 2024. évi munka és pénzügyi tervet, az átalakulásra tett javaslatot és az átalakulási tervet.** Az EB a fenti tevékenysége eredményeként készítette el az alábbi jelentését:

A 2023.évi tevékenységről

Az Ellenőrző Bizottság megállapította, hogy az Egyesület 2023. évi tevékenysége az alapszabályban rögzített alapcélnek, ill. a küldöttközgyűlések határozatainak jogszerűen megfelelt, de eredményességben jelentősen elmaradt a tervektől.

A 2023. évre elfogadott munka- és pénzügyi tervet az egyesület csak 60 %-ban teljesítette. Az év, a jelentősen csökkent bevétel miatt közel egymillió forintos veszteséggel zárult. A szerényen megvalósult tevékenységek és pénzügyi vonatkozásainak vizsgálata során az Ellenőrző Bizottság megállapította, hogy

- bevételek szinte 100 %-ban az alaptevékenységből származó közhasznú bevételek voltak, de összegük az előző évi 45 MFt-al szemben csak 17 MFt lett,
- a vállalkozási bevétel 40 eFt. volt,
- az egyéni tagdíjak, a jogi tagdíjak kismértékben csökkentek, az adományok összege nőtt,
- a ráfordítások a tevékenységgel összhangban alakultak.

Az EB megállapította, hogy a közgyűlésre készített anyagok hitelesen, valósághűen mutatják be a 2023. évi tevékenységet, az Egyesület állapotáról reális képet nyújtanak.

Mind a fentiekben túlmenően az EB úgy látja, hogy az Egyesület továbbra is a szakma hazai összefogó ereje. A pályázatok szerepe az éves tevékenységben jelentősen csökkent, és mivel az egyes évek bevételeiben és így mérlegfőösszegben lévő nagy ingadozásokat az elnyert pályázatok évenkénti jelentős változása okozza, ezért a 2023.év bevétele és eredménye messze elmaradt a tervtől. A veszteség azt jelzi, hogy a következő év gazdaságilag nehéz év lesz.

A 2024. évi tervről

Az EB úgy ítéli meg, hogy az Egyesület a 2024. évi munkatervet, a tervezett tevékenységeket, az Egyesület alapszabályának figyelembevételével, jogszerűen alkotta meg. Ugyanakkor a munkaterv tényé emelte azt a prognózist, hogy jelentős pályázati lehetőségek nélkül az Egyesület munkája anyagilag ellehetetlenül. A terv az Egyesület anyagi túlélésének lehetőségét nem látja: az IB, a tisztségviselők és a tagok nem alkottak meg, nem javasoltak, nem készítettek elő olyan terveket, amelyekkel az Egyesület a jelenlegi formájában a további veszteségeket elkerülné. A 2024. évi terv -mivel a bevételi

lehetőség a tagdíjakból áll, és a tagdíjak nem fedezik a működési költségeket- a jelenlegi működés átalakításának terve. Az IB által előterjesztett terv lényege, hogy TMTE az értékei átmentésének biztosításával olvadjon be a Magyar Könnyűipari Szövetségbe, ahol is működési és személyi garanciákat lát. Az EB is úgy ítéli meg, hogy az átalakulás szükségszerű, a terv az átalakulást biztosítja. Az EB üdvözlözné, ha a közgyűlés időpontjáig, vagy a közgyűlésen felmerülne olyan kivitelezhető javaslat, ötlet, ami szükségtelenné tenné az átalakulást.

A TMTE átalakulásáról

A 2024. évi terv értékelése alapján az Eb úgy ítéli meg, hogy a TMTE beolvadása a Magyar Könnyűipari Szövetségbe biztosítja a TMTE értékei átmentését, a TMTE (mint tagozat) további határozott megjelenését, a TMTE szakmai programjai megvalósításának feltételeit, ezért a beolvadással egyetért.

A TMTE átalakulási tervéről

Az Ellenőrző Bizottság egyetért azzal, hogy az átalakulási vagyonmérleg- és vagyonleltártervezet a 2023.dec. 31.-i beszámoló adataival egyezően készüljön el. Az EB úgy ítéli meg, hogy az elkészített átalakulási terv alkalmas a közgyűlési vitára, az egyrészt jogellenes dolgokat nem tartalmaz, másrészt biztosítja a TMTE értékeinek átmentését, harmadrészt biztosítja a jogutód szervezetben a TMTE személyes képviseletét.

Javaslatok

1., Az Ellenőrző Bizottság javasolja a Küldöttközgyűlésnek, hogy a TMTE 2023. évi beszámolóját és közhasznúsági jelentését, valamint a 2023. december 31-i fordulónapra készített mérlegét fogadja el.

2., Az Ellenőrző Bizottság egyetért azzal, hogy az ügyvezetés az általa a 2024. évre előterjesztett munka- és pénzügyi tervet a közgyűlés elé terjessze, és ha a közgyűlés az ellen nem emel kifogást, akkor javasolja annak elfogadását.

3., Az Ellenőrző Bizottság egyetért azzal, hogy a TMTE az értékeinek átmentésével, és arculata megtartásával beolvadjon a Magyar Könnyűipari Szövetségbe.

4., Az Ellenőrző Bizottság az elkészített és a közgyűlés elé terjesztett átalakulási tervet a jogszabályoknak megfelelőnek tarja, abban biztosítotttnak látja a TMTE szellemiségének továbbvitele személyi és tárgyi feltételeit, ezért a beolvadás eldöntésére alkalmasnak ítéli.

Budapest, 2024. 05. 12.

Dr Császi Ferenc sk. - EB elnök

Dr. Borsa Judit sk. - EB tag

Vince Gabriella sk. – EB tag